

1000元50次的卡才用两次浴池关门

消费者以身说法:预付式消费需谨慎



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)日前,“烟台民意通”热线6601234接到莱山区市民李先生反映,称他在港城东大街与迎春大街交会处的一家浴池购买了1000元的洗浴卡,结果消费了两次后浴池就关门歇业了。

李先生介绍,今年6月份,小区内来了几位穿马甲的女子,说附近云溪汇温泉生活馆要开业,现在办理洗浴卡有优惠。李先生听后有些心动,便选择了“1000元50次”的优惠套餐。按照正常洗浴价格,单次浴资全套接近50元,而一次花1000元就能享受50次,差不多每次优惠了30元。想到自己每周都爱去浴池泡一次澡的习惯,李先生毫不犹豫地办了一张套餐优惠卡。

接下来,李先生去了浴池两趟,后来见天气越来越热,便不去浴池泡澡了。前不久,李先生拿着这张才消费了两次洗浴卡前往该浴池,看到门上竟然贴着“暂停营业,店内装修”的告示。耐心等了20多天,李先生再次来到浴池,发现这家24小时营业的浴池依然处于关门歇业状态。根据浴池留的电话,李先生拨打过去,被告知“无法接通”。

由于浴池距离小区不太远,李先生几乎天天过去查看浴池何时开门营业,但是每次都失望。李先生在浴池门口遇到不少和他一样遭遇的市民,大家手中的卡里或多或少都还剩下浴资。李先生这才意识到,浴池当初是以极具诱惑性的条件,吸引他办

理消费套餐。

记者前往该浴池了解情况,工作人员告知目前仍然在装修中,估计要到12月中下旬才能重新开业。

李先生想借自己的经历提醒大家,在进行预付式消费前,要谨慎选择商家、理性消费,认清自身实际需要,尽量避免较大数额的充值办卡,单次充值不宜过多,不轻信各种优惠活动。同时选择资质齐全、信誉较好的经营者。



民生街33号门口 化粪池塌陷存在安全隐患

芝罘区文化路付12号1单元楼前,长期堆放着铁架和防盗网,一直未清理。

有人在芝罘区逸城水岸西门至夹河堤坝路小公园放羊,羊粪遍地。

芝罘区佳苑南街和法院之间的道路上堆放着建筑垃圾,要求相关部门尽快清理。

芝罘区中瑞城小区居民反映,10号楼南边空地有一大片黄土长期未清理。

芝罘区秦山花园小区居民反映,小区北面山上有许多垃圾,异味很大,影响生活,希望相关部门及时清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



工伤保险基金 支付范围包括哪些?

咨询:工伤康复需要到哪里申请?需要什么材料?

答复:用人单位、工伤职工或者其近亲属,可以向统筹地区劳动能力鉴定委员会提出工伤康复申请,并提交下列材料:工伤职工康复申请表;工伤认定决定书;近期有效医疗资料;患职业病的提交有效的职业病诊断书或鉴定书;工伤职工的身份证复印件、照片(3张)、个人和单位详细地(住)址、联系人及联系电话;统筹地区劳动能力鉴定机构要求提供的其他材料。

咨询:工伤保险基金的支付范围包括哪些?

答复:工伤保险基金用于下列支出:治疗工伤的医疗费用和康复费用;经确认安装配置伤残辅助器具所需费用;住院伙食补助费;经批准到统筹地区以外就医、配置辅助器具的交通食宿费;生活不能自理的、经劳动能力鉴定委员会确认的生活护理费;一次性伤残补助金和一至四级伤残职工按月领取的伤残津贴;终止或者解除劳动合同时,应当享受的一次性医疗补助金;因工死亡的,其遗属领取的丧葬补助金、供养亲属抚恤金和因工死亡补助金;劳动能力鉴定费;工伤预防的宣传、培训等费用;法律、法规规定的用于工伤保险的其他费用。

咨询:个体工商户给员工缴纳各项社保的费率分别是多少?

答复:个体工商户给员工缴纳社会保险费需缴纳基本养老保险费、失业保险费、工伤保险费。缴费比例为:基本养老保险24%(单位16%,个人8%)、失业保险1%(单位0.7%,个人0.3%)、工伤保险按照行业实行差别费率(现行费率:一类0.24%、二类0.48%、三类0.84%、四类1.08%、五类1.32%、六类1.56%、七类1.92%、八类2.28%,由单位缴纳)。

张孙小娱 余保轩

北大街3棵被包“金衣”的大树解绑了

市民:希望园林部门为大树“查体”

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)11月19日,本报“烟台民意通”栏目以《3棵大树被包“金衣”还钉上钉子》为题,报道了芝罘区北大街“协增昌绸缎百货店旧址”门前,有3棵大树被长时间包“金衣”,树上还被钉上钉子用来固定“金衣”。报道刊发后,引起相关部门重视并迅速行动,3棵大树被脱掉“金衣”得以解绑。

28日,记者再次来到芝罘区北大街“协增昌绸缎百货店旧址”门前回

访,发现原先被金黄色物料紧紧包裹着、仿佛穿了一身“金衣”的3棵大树,已恢复了“自由身”。树干上的“金衣”被脱掉,“金衣”里面箍在树上的网状物被清理干净,钉在树干上用于固定“金衣”的多颗大钉子被拔出。

“这3棵大树的树龄都超过20年了,是市区绿化树中的‘宝贝’,我们周围居民对大树都很有感情。看到大树解绑了,我们都很高兴。”市民李先生说,“感谢‘烟台民意通’关注市民呼

声,拯救了大树,‘烟台民意通’真是一草一木都关情!”

记者注意到,这3棵大树由于长时间被包“金衣”,已经发生了病虫害,刚裸露出来的树干上,到处是虫蛀痕迹和一团团害虫分泌物。采访中,市民希望园林部门能为这3棵刚解绑的大树进行“查体”,让大树健康成长。

追踪报道

停车位紧挨着台阶老人通行不方便

市民:应该取消 物业:会向公司反映

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 摄影报道)“老人拉着小车上下台阶,可台阶下方停着私家车,空间小导致老人经常摔倒,物业公司应该取消这个停车位。”近日,家住芝罘区世秀小区的丛先生致电“烟台民意通”热线6601234,反映家门口这个停车位经常坑人。

丛先生告诉记者,在小区38号楼下有一些台阶,正对着的是标号为“8100R”的停车位,几乎与台阶挨着。丛先生说,因为停车位上常有车

辆停放,影响行人通行。尤其是拖着小车买菜的老人,因空间小上下台阶很费劲。“台阶本身就陡,再加上雨雪天气,老人上下很危险。”丛先生说,他曾看见两位老人在此摔倒,居民多次向物业部门反映但一直没有解决。

记者了解到,该小区停车位收费,标准为550元/年。昨日,记者联系世秀小区物业负责人反映情况。该负责人表示,目前没有取消台阶下方停车位的计划,不过他会把情况“向公司反映一下”。

